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JŠK jmenovala dva nové partnery
Se začátkem roku 2025 se partnerský tým JŠK rozrostl o Hanu Nevřalovou a Daniela Pospíšila.

Hana Nevřalová je uznávanou odbornicí na stavební právo a veřejné zakázky. Specializuje se na
velké infrastrukturní projekty, včetně PPP, EPC a D&B, a na právní aspekty povolovacích procesů.
Řadu let vedla právní agendu strategických projektů skupiny Metrostav a působila jako vedoucí
právního útvaru Metrostav DIZ. Má také zkušenosti s poradenstvím pro veřejný sektor a aktivně se
podílí na legislativních otázkách ve stavebnictví jako ředitelka sekce legislativy ve Svazu podnikatelů
ve stavebnictví. S Hankou JŠK zásadně posiluje na poli veřejných zakázek a doplňuje o tuto oblast
svou soutěžní praxi.

Daniel Pospíšil je spojený s JŠK od roku 2013, kdy tu začínal svou kariérní cestu jako student. Od
té doby se vypracoval přes pozice koncipienta, advokáta, vedoucího advokáta až na partnera.
Zaměřuje se na bankovnictví a finance, fúze a akvizice a realitní právo. Má rozsáhlé zkušenosti s
transakcemi pro české i zahraniční investory a finanční instituce. Uvedeným oblastem se Dan bude
věnovat i z pozice partnera a ve spolupráci s ostatními partnery dále rozvíjet stávající transakční
praxi JŠK.

 



„Vybrat si dobrého partnera pro život je důležité. A podobně důležité je vybrat partnera do firmy.
Nebudeme sice spolu ani stavět dům, ani vychovávat děti, ale komerční advokacie má spoustu jiných
výzev. A ty se vždy zdolávají radostněji, když je Vás na ně víc. V advokacii totiž neplatí známe
pravidlo, že podnikat se má v lichém počtu a tři už jsou moc. Jsem upřímně rád, že Hanka i Dan naše
pozvání mezi partnery JŠK přijali. Nepochybuji, že jejich novou roli také ocení ostatní kolegové i
klienti,“ uvedl Roman Kramařík, partner JŠK.

„Když jsem přišla první den do kanceláře, řekl mi Roman „Vítej v novém zbytku Tvého života“. A já
doufám, že tenhle zbytek bude dlouhý, bude naplněn spoustou zajímavé práce a když se nakonec
podívám zpátky, budu hrdá na to, co uvidím,“ dodala Hana Nevřalová, partner JŠK.



„Stát se partnerem právě v JŠK, kde jsem od svých studentských let, je pro mě nejen velkou ctí, ale
především ohromnou výzvou a motivací do další práce“, řekl partner Daniel Pospíšil a dodal: „věřím,
že vzájemné očekávání naplním a přispěji tak k dalšímu rozvoji naší kanceláře."
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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